
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ��وم ��ز����� و ���و�و��� :ا���دة       ��و�ط 4:   ا����وى       ��و�ط� �راح ���� ��دي أ��ر ���دة  :ا��ؤ���
 ر'م ا��ذ�رة:  06                 �وع ا��$�ط:  درس �ظري              ا���ر�#:     -    /    /             ا��دة:  1 �ــــ�

 ا����ل ا+ول:    ا�ظواھر ا����������                         
 ا�و,دة 3:  ا�-وة وا�,ر��                                     ا�و,دة ا��������:

  :�ؤ$رات ا��/�ءة                                                          :ا��/�ءة ا�-��د��
� ����� ��	
��� 
    �!	�  � ط��� ا���ى ���� ا����� ا������ �����ك   �                         ��� ا����� ا������ ��	


	�� �����                                                     .���ظ�� ا����ر�� ا&و��� ��!$�م ا���ة���. 
  :ا��و���1ت:                                                       ا��/�ھ�م -ا��,�وى

                                                                                    )/��� و .-�ن(ا����� ا������  -
�12 ���ى     ��4-�� 3��6 �5-���. 

���ذ ،ا�و����   :ا��را�4               

ل ���ر�� �ر��،��ط ��ر ��
ط،�
رة، :�3�دا2و���ا�و���ل ا

�ذ ،

�ب ا��  ا���!�ج ،د��ل ا�

�ك،�)ب(�و$
�ن�&��ط���ن،،
ر�� $د�د��، #�م�. ا��ر��0،ا/�
ر�ت                                .ور,� 
ر�ون)�*  

 

  ؟ھذا ا�
���ل و5�ھ= ��5>ات ؟ ��� ا895 ا���ة �:   �5ا��1

�����،اذ�� ��� ا��ي ��دي إ��  :ا��������.�-�ك ا�+(* ا�(���)���� و'& � �رات �$�#� و ! ���ت 

  ؟.���0 ���� أو � �ر ا�+(�� ا�(���)����
  :ا�,��� ا�,ر��� ����� ��������� 5�6�� �-وى

   ية؟سرعة جملة ميكانيك ايدتز اهي علاقة القوة بم   ::::32صصصص1نشاط  نشاط  نشاط  نشاط  

  ا&1D�ل ا���-��4-�� ا���ABة  6@ ا��1�� ?�8  -

  .81D ا�F�و��  6@ ا��1�� -:ھ= �����(s) ا��	

  .81D ا&رض  6@ ا��1�� -                      
  .ا�F�و��ا����� ا��
�.H� Iرا.� /��� ا��1�� ھ�  -
- 
  .F6�و�������� $12�5� ���
	�� �  ��(s)-� �	��8 /��� ا�H1� ���1 ����� ا��	
-   

H ����� ا��	 )S(   
�$� ا��	�F� =ة ا���� MD(S)ن ا��1�� ����ك وا�	�D I= ذ�K ا�

 N�Oل ا�P3 �5 ���16@ ا� .  
-   

H ا.��Hال ا��	 )Sن .� � (MD �!6�O5 Q�6�� �3آ 
  .ا��1�� �����  ��	
��ة  �  :ا��3#��ج � �$�6  ��AS���� ��-�4�-�5 �6�� � �. ����� �-��.   

  NFO5 .� � ا��1�� :)�5�62 و( �
�ط�و�� ، ,�ل 
$ر�ر ا�#�م -� ����ر�� ا�2ر�� ���� ���,)s2دو�� (�. 

زا�د �ر�� ا�2ر�� (s)�2د 
$ر�ر ا�#�م -
. 

   :ا��3#��ج
��ة �$�$� T!4 �$� /��� ا����6 ا���-��4-�� �� U1V3 �4-�� إذا��6 �5-�� � �. Hا�<��.  

  : 38ص    ����3� 

                                     تناقص سرعة جملة ميكانيكية؟ ب ماهي علاقة القوة ::::2نشاط  نشاط  نشاط  نشاط  

18  14  12  10  8  6  4  2  0  t(s) 
0  0  8.33  13.8  22.2  22.2  22.2  22.2  22.2  V(m/s)  

  


����) �� 8- 0(50 ا��#�ل  - �  $ر
� ا����رة �

ظ��       �� �
��� �!
   .�ن �ر�
�ر�� �
��,:� ر ��
ظ����$ر
� )��14-��8( �ن -�. 
�ر�� �2دو��) ��18-�� 14( �ن -.  

 -  ��  ) ��  ��14 ا�>  �8ن ( ا��#�ل ا�ز��> ��;ر�
 -  ��  .�وا�>  6ا��دة ا�ز���� ��;ر�
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  :�;,ظ�ت ,ول ��ر ا�,�9

 

 

 

 

 

  
  :NFO5 ا&�	�م ا����ASة P3ل ا�!��65 -
  
  

   :ا��3#��ج

��ة �$�$�  -T �$� /��� ا����6 ا���-��4-�� �� U1V3 �4-�� إذا��6 �5-�� � �. d?�
��.  

 : 38ص    ����8� 

   جملة ميكانيكية؟مسار  ماهي علاقة القوة بتغيير   ::::3نشاط  نشاط  نشاط  نشاط  

   :�(<=> '; ا�:�*ا������ ا أ)+9
  
  
  
  
  
  
  

 �?@A)ا�:                                   


H ����� ا�-��D Q= �8 ����� ����ك  6@ ا��	��ى �   
A 8e�>ا�������م �HF��� =�D&ى ا��	ا�� 
.  

  ����� 5	�ر ا�-��Q 5� ����� &�3ى و�>داد ا��4gاف �
 Tط��
  .�>��دة ?�ة ا���

  :ا��3#��ج

�@ /���$� �5از ��j أ�Aت  �6$� ?�ة /�65$� ��� ���6 �5-��4-�� إذا/ ����� 5	�ر ���. 

  
�l/P5: إن �ة  �6$�AB5 م و��د ?�ىH  =
1� g ��15 ��15 ����� ��	
��� .اH14ام .� � ��-�5 �6��4-�� ���

1
= دو5� و��د ?�ى �AB5ة  $�6�� g ��-�4�-�5 �6�� H
  .أن و��د ا�����  
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